

Lt:Hrs

澳洲福蒂斯库集团承诺投资 签署合作同意书要在印尼发展绿色工业

【本报讯】澳大利亚巨富福蒂斯库(Fortescue)金属集团创始人兼总裁安德鲁(Andrew Forrest)于2020年9月4日,与印尼政府代表海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)签署合作意向书(LOI)。

卢虎当天在海事与投资统筹部办事处签署上述合作同意书之后表示,上述意向书是继续进一步讨论在之前有关支撑环保工业的新再生能源发展事宜。

虽在新冠病毒大流行期间,但印尼与澳大利亚的合作事宜展现了希望的曙光。卢虎说:“当新冠病毒为全球经济及健康带来严重的灾难之际,上述两国合作关系在这充满挑战

的时期中是非常重要的事项。双方签署合作意向书后为大家带来一丝曙光,我们会走向明朗的前景。”

卢虎指出,印澳两国在矿物及新再生能源的合作潜能仍很大,两国合作将成为全球的关键角色。他说:“合作意向书促使双方有信心向前迈进及建设经济,促使社会崛起及保持环保事宜的持续性愿望。”

卢虎称,同时合作意向书强化佐科维总统有关促使国家经济复苏的步骤及措施。他也在说,安德鲁已在签署合作意向书的前一天谒见佐科维总统。总统详述有关支撑绿色工业发展推广新再生能源的事项。(Ing)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 4 September 2020 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别, 探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,635.63	10,825.63	0.00	0.00
CNY IDR	2,133.80	2,191.80	2,131.80	2,193.80
EUR IDR	17,313.18	17,653.18	0.00	0.00
GBP IDR	19,392.43	19,792.43	0.00	0.00
HKD IDR	1,885.18	1,928.18	1,881.18	1,932.18
JPY IDR	137.48	140.48	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,791.79	1,903.79
SGD IDR	10,700.61	10,920.61	0.00	0.00
USD IDR	14,550.00	14,950.00	14,545.00	14,955.00

府会瞄准明年经济增长至少4.5%

贫穷人口比率9.2%至9.7% 失业率7.7%至9.1%

【本报讯】由于新冠肺炎自今年3月份开始笼罩印尼,不但严重冲击我国卫生保健方面,同时也冲击了金融经济领域,致使政府和国会对于2021年国家预算草案各项宏观经济数据很难取舍。

政府通过财政部和国会预算委员会经过漫长的开会讨论之后,终于在日前双方达成了比较具有伸缩性的共识。

政府和国会达成的2021年国家预算草案各项宏观经济指标和设想,其中是全年经济增长率为4.5%至5.5%,这项经济增

长预期已经考虑了2020年第三季度经济市场可能沦为负数增长率。

2021年国家预算草案其它主要数据,还有全年市场平均通货膨胀率为3%,盾币对外汇(美元)的兑换率为1美元兑14600盾,10年期国家有价证券利率为7.29%。

还有,政府和国会预定2021年度的显性失业率为7.7%至9.1%,贫穷人口比率为9.2%至9.7%,基尼系数为0.377至0.379,人类发展指数为72.78至72.95等。(hhsh)



国企部与伊联签署谅解备忘录

商品和服务中,要尽量发挥中小微企业的作用。

包括合作发挥人力资源,以及通过中小微企业数字平台,在采购国企总主席沙益德(Said Aqil Siradj/左二)在雅加达Luhur Al-Teagah 9月4日,国企部长埃里克(Erick Thohir/右三)同伊联理事

国电将扩大电费优惠措施

每千瓦时减少22.5盾 弱势群体仍获免费和减半

【本报讯】国电公司公关主任阿贡(Agung Murdifi)9月4日在雅加达表示,能源部长于今年8月31日发出通函,要国电公司总经理再次为基层阶级客户调整电费,目的是要让基层民众在日常生活中,能更多使用电力来推动经济活动,国电方面对此表示全力支持。

阿贡说,电力如今已成为社区的基本需求,所有的社区活动都要有电力供应的支持,因此之前的基层阶级电力服务价格每千瓦时为1467盾,如今已降至每千瓦时为1444.7盾或下降了22.5盾,这个价格从今年10月至12月生效。

政府会作出上述决定,是考虑到新冠病毒已对社区的经济市场产生了严重的负面影响,因此政府也就寻找良好的解决方案,在没有任何条件的情况下,为基层民众调整或降低电力服务价格。

他透露,国电公司要调整的客户电费就是1300伏安R-1级、2200伏安R-1级、3500至5500伏安R-2级、6600伏安R-3级、6600 - 20万伏安B-1级的价格。

450伏安级家庭客户得到100%折扣或免费优惠,受津贴900伏安级家庭客户得到50%降价优惠,并在今年4月已生效。此外,450伏安级小型企业和工业也享用100%折扣或免费优惠。(Sm)

福蒂斯库金属集团进军东加省 将投资兴建水力发电站及其它绿色工业

【本报讯】澳大利亚福蒂斯库金属集团(Fortescue Metals Group/IMG)将在东加省投资水力发电站及其它绿色工业。

东加省长伊斯拉姆(Isran Noor)9月3日就上述澳大利亚企业投资计划表示,福蒂斯库集团很可能落实上述投资计划。他说:“我们就此事当然感到非常欢欣,但我们也必须知道,他们对投资东加省的认真程度。”

根据IMG方面的说明,按计划第一年的投资分成2个阶段,首先是进行整个地区研究及筛选事宜。其次是实行初步可行性研究阶段。

伊斯拉姆表明,他曾询问及IMG何时派代表前来

东加省,以讨论上述投资计划,甚至东加省府就此事已于今年8月6日向IMG致函有关支持上述投资的事项。

现时东加省32处的微型水力发电站(PLT-MH)的发电量共有355.7万千瓦的使用潜能,并已在东库台(Kutai Timur)、巴瑟(Paser)、伯劳(Be-

推行现金支付劳力密集建设纲领 公共工程与民居部修复15.4万间民房

【本报讯】公共工程与民居部从今年8月开始落实有关援助自助房屋(BSPS)的修复纲领。

公共工程与民居部事务总署自助房屋单位主任阿尔萨特(KM Arsyad)9月4日表示,上述援助纲领的预算开支取自政府配发的11.3万亿盾现金支付劳力密集型建设纲领的预算开支额。他说:“民居事务总署从上述预算开支拨发4.7万亿盾,以供修复不适宜居住的22万个单位。”

经过统计后就意味着在8月落实修复的民房纲领预算案数额为3.29万亿盾,要修复的民房共15.4万间。

阿尔萨特称,要尽快落实上述修复纲领有数项策略,其中是制定工作计划及按照已

签署合作发展绿色工业意向书

▼ 海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan/左)与澳大利亚福蒂斯库(Fortescue)金属集团创办人兼总裁安德鲁



府会讨论印花税法草案

【本报讯】政府同国会仍持续研讨有关印花税法草案,有关印花税法草案,有关印花税法可以说已有34年没有修改。

根据印花税法第7条的规定,有一些文件不需贴上印花税,比方说存储货物、广告牌、客运或货运书信、寄货或领货凭证、文凭、领薪收条、津贴,以及与工作有关的其它付款单据。

还有从中央财政、地方财政、银行及根据法律条例指定其它机构领取公款收据、各种缴税收据,以及组织内部收款凭据。此外,存款或证券、抵押收据、公司分红、证券利息或收益,以及实施货币政策央行发行文件等也不需印花税。

另一方面,根据印花税法草案第3条第1款的规定,作为法庭证据的民事文件就必须加盖印花税。(Sm)